
數練5-3
1. 將一根旗桿插在土裡，土裡的部分剛好是全長的 EQ \F( 3 , 8 )倍，露出來的長度是12.5公尺，這根旗桿全長是多少公尺？
2. 有大、小兩個正方形，大正方形的周長是36.4公分，小正方形的周長是 EQ 8\F( 2 , 5 )公分，兩正方形的邊長相差多少公分？
3. 阿樺的手表每天快1.5分鐘，小嵐的手表每天慢 EQ \F( 3 , 20 )分鐘，兩手表同一時刻對準，一星期後，兩人的手表相差幾分鐘？
4. 下圖的周長和面積各是多少？
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5. 有一塊梯形木板，面積是 EQ \F( 19 , 20 )平方公尺，已知兩底分別是 EQ \F( 5 , 12 )公尺和0.375公尺，高是幾公尺？
6. 水池裡有3600公升的水，先流出全部的 EQ \F(2, 5 )，再流出剩下的 EQ \F(2, 9 )，最後流出剩下的 EQ \F(1, 4 )，剩下的水以每小時900公升的速度流出，幾分鐘後可完全流光？
7. 老蔡買了一些芒果，第一天賣掉全部的 EQ \F( 3 ,5)，爛掉了4.8公斤；第二天賣掉剩下的 EQ \F( 3 ,5)，又爛掉了4.8公斤，芒果沒有剩下，老蔡賣掉的芒果是幾公斤？
8. 馬拉松競賽全程16.5公里，承翰已完成全程的 EQ \F( 1 ,3)又多2公里，他還剩下的路程是全部的幾分之幾？
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5. 有一塊梯形木板，面積是 EQ \F( 19 , 20 )平方公尺，已知兩底分別是 EQ \F( 5 , 12 )公尺和0.375公尺，高是幾公尺？
6. 水池裡有3600公升的水，先流出全部的 EQ \F(2, 5 )，再流出剩下的 EQ \F(2, 9 )，最後流出剩下的 EQ \F(1, 4 )，剩下的水以每小時900公升的速度流出，幾分鐘後可完全流光？
7. 老蔡買了一些芒果，第一天賣掉全部的 EQ \F( 3 ,5)，爛掉了4.8公斤；第二天賣掉剩下的 EQ \F( 3 ,5)，又爛掉了4.8公斤，芒果沒有剩下，老蔡賣掉的芒果是幾公斤？
8. 馬拉松競賽全程16.5公里，承翰已完成全程的 EQ \F( 1 ,3)又多2公里，他還剩下的路程是全部的幾分之幾？
5-3解答

一、應用題：
1. 答案：12.5÷（1－ EQ \F( 3 , 8 )）＝20，答：20公尺
2. 答案：（36.4－ EQ 8\F( 2 , 5 )）÷4＝7，答：7公分
3. 答案：（1.5＋ EQ \F( 3 , 20 )）×7＝11.55，答：11.55分鐘
4. 答案：15×2×3.14÷2＝47.1，60－15－15＝30，15×4＋30＋60＋47.1＝197.1，15×15×3.14÷2＋60×15＝1253.25，答：周長約是197.1公尺，面積約是1253.25平方公尺
5. 答案： EQ \F( 19 , 20 )×2÷( EQ \F( 5 , 12 )＋0.375)＝ EQ 2\F( 2 , 5 )，答： EQ 2\F( 2 , 5 )公尺
6. 答案：(1－ EQ \F(2, 5 ))× EQ \F(2, 9 )＝ EQ \F(2, 15 )，(1－ EQ \F(2, 5 )－ EQ \F(2, 15 ))× EQ \F(3, 4 )×3600＝1260，1260÷900＝1.4，1.4×60＝84，答：84分鐘
7. 答案：4.8÷(1－ EQ \F( 3 ,5))＝12，(12＋4.8)÷(1－ EQ \F( 3 ,5))＝42，42－4.8－4.8＝32.4，答：32.4公斤
8. 答案：(16.5× EQ \F( 2 ,3)－2)÷16.5＝ EQ \F( 6 ,11)，答： EQ \F( 6 ,11)
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